


Caratteristiche Tecniche – Technical data – Technische Daten - Données techniques 
Datos tecnicos - Технические характеристики

Aerografo - Spraygun - Pistole -  Pistole -  Aerógrafo - Аэрограф XT -2

Ugello standard – Aircup set - Standard Düse – Buse standard - Boquilla  estándar – Стандартное сопло  1,4 mm

Parti a contatto col prodotto – Parts in contact with the paint - Teile die mit Produkt in Berührung kommen - Pièces en contacte peinture - 
Partes en contacto con el producto - Компоненты прохода жидкости

Acciaio inossidabile 
Stainless Steel

Capacità tazza – Cup capacity - Behälter Kapazität - Capacité godet - Capacidades taza – Объём чашки 1 lt – 1 Quart

Tipo aggancio tazza – Cup Fitting - Typ Behälter Anschluss - Raccord godet -  
Tipo racor copa – Тип крепления чашки Quick Fitting

Tubo flessibile – Flexiblen hose lenght - Flexibler Schlauch - Tuyau flexible - Manguera flexibles - Гибкий шланг 7,6 mt

Motore - Motor - Motor  -  Moteur – Мотор 
4 Stadi 230 V– 4 Stage 

230 V

Filtro aria – Air filter – Luftfilter - Filtre air - Filtro aire – Воздушный фильтр Lavabile - Washable

Dimensioni turbina – Turbine dimension – Grösse - Dimension - Dimensiones – Габариты турбины 14,5”x 11,5”x 9”

Dimensioni (cm) – Metric dimensions – Grösse - Dimension -  Dimenciones - Метрические размеры    36cm x 29 cm x 23 cm

Peso – Weight – Gewicht – Poids - Peso – Вес 18 Kg






